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Hvis en får en 3 plass i et løp med 38 deltagere, så regner man:

3 deler på 38 og ganger med 100 = 7,89 Så tok man 100 – 7,89 = 92,11 poeng for dette løp
Da blir poengsummen for dette løpet 92,11

Hvis man får 6 plass i samme løpet blir 
6 deler på 38 ganger med 100 =15,8 så tar man 100-15,8= 85,2 poeng for dette løp

På et løp med 20 deltagere og man fikk en 3 plass:
3 deler på  20 =0,15 ganger med 100 = 15 og så 100-15 = 85 poeng for dette løp
Det er akkurat det samme som Kjetil har satt opp, bare at han har ganget det med 10.
Ved en 3 plass på 40 deltagere vil poengsummen da bli 9,21 i stedet for 92,11
Det at det ganges med 100 var bare for å slippe å få desimaltall mindre en 1.
Det at vi trakk fra den poengsummen vi fikk var for å unngå minste poengsum skulle bli best.

Følgende løp er tellende:
De tre beste resultatene vurdert ifht alle frittstående bilcrossløp ( ikke bakkeløp) skal danne grunnlaget for utregning av klubbmester. Herunder også deltakelse på  svenske løp og landsfinaler og mesterskap nord finaler. 
[bookmark: _GoBack]Ved gjennomføring av «hybridløp» ifbm finale mwesterskap nord, vil det være for mesterskap nord deltakere finalen i mesterskap nord  som er tellende. For deltakere på løp dag to  vil det være resultatet fra det løpet som vil være tellende.
